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 Aide A Aide G 

Alex a 8 billes. Il a donné 6 billes à Lisa. 

Combien de billes a maintenant Alex ? 

Mon arrosoir contenait 8 litres d’eau. J’ai utilisé 6 
litres pour arroser les fleurs. 
Combien de litres reste t-il dans mon arrosoir ? 

Paul a donné 6 bonbons à ses copains. Il en avait 8. 

Combien reste-t-il de bonbons à Paul ? 
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Un locomotive tire 29 wagons, on en accroche 4 
autres. 
Combien de wagons la locomotive a-t-elle 
maintenant ? 

Manon a 29 dvd, elle en achète 4 nouveaux. 

Combien de dvd a-t-elle maintenant ? 

Sonia a 29 euros, sa maman lui donne 4 euros. 
Combien d’argent Sonia a-t-elle maintenant ? 
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Une tablette de chocolat coûte 3 euros. 
Madame Benoît achète 4 tablettes. 

Combien doit-elle payer ? 

Un lot de jeu de sable contient 3 pelles. 
La directrice de l’école achète 4 lots. 
Combien de pelles aura-t-elle en tout ? 

Un fleuriste reçoit 4 caisses de 3 rosiers. 

Combien de rosiers y a-t-il en tout ? 
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Dans la boîte de jeu, il y a 21 jetons blancs, 16 
jetons rouges et 40 jetons verts . 
Combien de jetons ai-je dans ma boîte ? 

Au cinéma,  il y a 16 enfants de CP, 21 enfants de 

CE 1 et 40 enfants de maternelle. 
Combien d’enfants sont au cinéma ? 

Catherine va faire des courses, elle achète un jeu 
vidéo à 40 , un livre à 21 euros et un cd à 16 euros 
et euros.  
Combien a-t-elle dépensé ? 

  

Dans la boîte il y a 20 jetons, 12 sont jaunes et les 
autres sont rouges. 
Combien y a-t-il de jetons rouges ? 

Dans le paquet  il y a 20 bonbons : des nougats et 
des caramels. Nelly a compté 12 caramels.  
Combien de nougats y a-t-il dans ce paquet ? 

 

Dans la classe de 20 élèves on compte 12 filles  et 
………… garçons. 

 
 

                    

Au CE 1, il y a 26 élèves, les CE2 sont 4 de plus. 
Combien sont-ils d’élèves au CE 2 ? 

Pascale est arrivée 26ème de la course. 
Catherine a terminé 4 places derrière Pascale. 
A quelle place Catherine est-elle arrivée ? 

Au jeu de l’oie, Mireille est sur la case 26.  
Isabelle a parcouru 4 cases de plus que Mireille. 
Sur quelle case Isabelle se trouve t-elle ? 

  

 
 

 



Néomie a 4 ans. 
Son frère Thomas en a le double. 
Quel âge a son frère Thomas ?   
 

Thibault a 4 images. 
Océane en a le double. 
Combien d’images a Océane ? 

Papa a parcouru 4 kilomètres. 
Tonton Paul a parcouru deux fois plus de 
kilomètres. 
Combien de kilomètres Paul a parcouru ? 

  

3 enfants se partagent 15 images en parts égales. 
Combien d’images aura chaque enfant ? 

Mamie a 15 euros. Elle les donne à ses 3 petits-
enfants. 
Ils doivent se partager la somme.  

Combien auront-ils chacun ? 

Michel commande un bouquet de 15 fleurs. 
Il veut qu’il y ait le même nombre de tulipes, de 
jonquilles et de roses. 
Combien de fleurs de chaque variété y aura-t-il ? 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


